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АНАЛІЗ МОЖЛИВОСТІ ПЕРЕДАЧІ МЕДИЧНИХ ДАНИХ ІСНУЮЧИМИ ПРОГРАМНО – 

АПАРАТНИМИ ЗАСОБИМИ 

 

При організації передачі даних від медичного діагностичного обладнання виникає ряд технічних проблем, 

пов’язаних з високими вимогами, що пред’являються до якості передаваної інформації.  

Ці проблеми можна розділити на три основні групи: 

1. Проблема отримання діагностично адекватного зображення для подальшої діагностики, аналізу та 

зберігання. 

2. Проблема спряження діагностичного обладнання із системами передачі інформації. 

3. Проблема передачі отриманої інформації «віддаленим» користувачам. 
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Перша проблема пов’язана в першу чергу з психологією виховання спеціалістів – лікарями результатів 

отриманих від медичних діагностичних установ, тобто вони частіше всього не підготовлені до роботи з 

альтернативними варіантами надання медичної допомоги, такими як, наприклад, зображення на моніторі 

персонального комп’ютера. Зв’язок із цією інформацією, з якою передбачається працювати на персональних 

комп’ютерах, має бути наданий у «приватному» для спеціалістів вигляді.  

Крім того, програма обробки інформації повинна бути простою у використанні та інтуїтивно зрозумілою, що 

дозволить скоротити час адаптації та забезпечити швидку можливість переходу до роботи з новими методами 

надання медичних даних [1, 2]. 

Друга проблема пов’язана з тим, що не існує єдиного стандарту формату надання та зберігання медичних 

даних. Фірми-розробники медичного обладнання базуються на власних стандартах, які закриті, часто несумісні з 

аналогічними системами інших фірм, і можуть змінюватися в подальших розробках і модифікаціях вже існуючого 

обладнання.  

Попити стандартизації форматів зберігання та відображення медичних даних привели до виявлення кількох 

стандартів, найбільш відомим з яких є DICOM3, але які всі загальні дані не отримані. Виходячи із всього вище 

сказаного, можна констатувати, що кожна медична діагностична установка вимагає індивідуального підходу для 

забезпечення можливості передачі інформації.  

Також існує ряд проблем, що виникають при спробах забезпечення високої якості передачі медичної 

інформації, пов’язаних з тим, що сучасні програмно–апаратні засоби неспеціалізовані для передачі даних 

подібного роду. Це накладає певні вимоги до підбору обладнання для передачі інформації з медичної діагностичної 

апаратури на персональні електронно-обчислювальні машини.  

Спеціалізованих (стандартних) програмних засобів, призначених для обробки медичної інформації 

(вироблених) на персональних електронно-обчислювальних машинах на даний момент практично не існує.  

Використання програми загального призначення, для роботи з медичними даними, практично неможливо. Це 

пов’язано з тим, що потрібен високий рівень спеціальної підготовки спеціалістів – лікарів, і вимоги, що 

пред’являються до персональноїелектронно-обчислювальної машини, для встановлення програми такого класу, 

невиправдано високі, що практично неможливо через невиправдано високі матеріальні і часові витрати. 

Третя проблема пов’язана з обмеженнями, накладеними на передану інформацію, сучасними засобами зв’язку. 

Медичні дані (зображення, звук, відео) неможливо передавати в «реальному часі» за сучасними каналами зв’язку, 

з тим якістю, яке потрібно для задовільної роботи спеціаліста.  

Об’єми інформації вимагають розробки спеціальних алгоритмів згортання даних і вироблення нових методів 

передачі інформації. 
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